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Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser 
Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres 
Inhalts nicht gestattet, soweit nicht 
ausdrücklich zugestanden. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu 
Schadenersatz. 
Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung 
oder GM - Eintragung vorbehalten. 
 

Copying of this document and giving it to 
others than the user or communication of the 
contents thereof, are forbidden without 
express authority. Offenders are liable to the 
payment of damages. 
All rights are reserved in the event of the 
grant of a patent or the registration of a utility 
model or design. 
 

Toute communication ou reproduction de ce 
document, toute exploitation ou 
communication de son contenu sont 
interdites, sauf autorisation expresse. Tout 
manquement à cette règle est illicite et 
expose son auteur au versement de 
dommages et intérêts. 
Tous nos droits sont réservés pour le cas de 
la délivrance d'un brevet ou celui de 
l'enregistrement d'un modèle déposé. 

 

Sin nuestra expresa autorización, queda 
terminantemente prohibida la reproducción 
total o parcial de este documento, asi como 
su uso indebido y / o su exhibición o 
comunicación a terceros. De los infractores 
se exgirá el correspondiente resarcimiento 
de daños y perjuicios. 
Se reservan todos los derechos para el caso 
de la conesión de patente de invención o el 
registro de Modelo Industrial. 
 

 



 
Zu Ihrer Information For Information A titre d'information A su información 
Alle gezeigten Teile einer 
Baugruppenzeichnung, 
die als Ersatzteile erhältlich sind, 
haben eine Positions-Nr. 
 

All the components shown in an assembly 
drawing, which are available as spare parts, 
have an item number. 
 

Tous les éléments représentés sur un 
schéma-blocs, disponibles comme pièces de 
rechange, ont un numéro de poste. 
 

Todas las piezas indicadas en un plano de 
secciones, que se consiguen como piezas 
de repuesto, tienen un número de partida. 
 

    

Unter dieser Nummer finden Sie in der 
gegenüberliegenden Liste die REF  
(Bestell-Nr.) sowie die Artikelbezeichnung. 

Under this item number, you will find the 
REF (order number) as well as the 
designation of the article in the opposite list. 

Sous ce numéro vous trouverez dans la liste 
située en face la REF (réf. de commande) 
ainsi que la désignation de l’article.

En este número de partida encontrará en la 
lista de enfrente el REF (número de pedido) 
y la designación del artículo.

    

Austauschblätter Exchange Sheets Feuilles de remplacement Hojas de recambio 
Änderungen infolge technischer 
Weiterentwicklung werden mit 
Austauschblättern erfasst. 

If, as a result of further technical 
development, changes are made, these 
modifications are covered by the exchange 
sheets. 

Les modifications intervenues à la suite des 
progrès technologiques seront consignées 
sur des feuilles de remplacement. 

Si debido a perfeccionamientos técnicos se 
producen novedades en una sección, éstas 
se registran en las hojas de recambio. 

    

Ergänzungsblätter Supplementary Sheets Feuilles complémentaires Hojas complementarias 

Technische Erweiterungen werden mit 
Ergänzungsblättern erfasst. Diese können 
Sie Ihrer Ersatzteilliste, entsprechend den 
Seitenzahlen, beifügen. 

Technical extensions are covered by 
supplementary sheets. These may be 
attached to your spare parts list in 
accordance with their page numbers. 

Les extensions techniques sont prises en 
compte sur des feuilles complémentaires 
que vous pourrez joindre à la liste des pièces 
de rechange en observant la numérotation 
des pages. 

Las ampliaciones técnicas se registran en 
las hojas complementárias. Estas se 
archivan sobre la lista de repuestos de 
acuerdo con sus números de página. 
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 Baugruppen Assembly groups Sous-ensembles Grupos  
A (A) Wandadapter 

 
(A) Wall adapter 
 

(A) Adapteur murale 
 

(A) Adaptor mural 
 

6 

B (B) Wandadapter, Deckenmodell 
 

(B) Wall adapter, ceiling version 
 

(B) Adapteur murale, modèle plafonnier 
 

(B) Adaptor mural, modelo de techo 
 

8 

C (C) Strahler 
 

(C) X-ray tubehead 
 

(C) Tube radiogène 
 

(C) Radiador de rayos X 
 

10 

D (D) Scherenarm 
 

(D) Scissors arm 
 

(D) Bras articulé 
 

(D) Brazo de tijeras 
 

12 

E (E) Deckenmodell 
 

(E) Ceiling version 
 

(E) Modèle plafonnier 
 

(E) Modelo de techo 
 

14 

F (F) Remote Timer Bausatz 
 

(F) Remote Timer Control 
 

(F) Telecommande 
 

(F) Disparo per telemando 
 

18 

G (G) Remote Bausatz 
 

(G) Remote Control 
 

(G) Telecommande 
 

(G) Disparo per telemando 
 

20 

H (H) Zubehör und Montagematerial 
 

(H) Accessories and mounting hardware 
 

(H) Accessoires et matériel de montage 
 

(H) Accesorios y material de montaje 
 

22 

I (I) Verpackungsmaterial 
 

(I) Packaging materials 
 

(I) Matériel d'emballage 
 

(I) Materiales del embalaje 
 

24 
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A (A) Wandadapter 
(A) Wall adapter 
(A) Adapteur murale 
(A) Adaptor mural 
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Pos. REF Bezeichnung Designation Désignation Designación 
10 6242262 Montageplatte Wandadapter HD Plus, 

Ers 
Mounting plate wall adapter, spare 
 

Plaque de montage adapteur murale, 
rech. 

Placa de montaje adaptor mural, rec. 
 

50 7026180 HUTSCHELLE NR. 965 020 021 
 

CAP CLAMP NR. 965 020 021 
 

COLLIER A CHAPEAU NR. 965 020 
021 

BRIDA DE CAPERUZA NR. 965 020 
021 

60 6242304 Generatorplatine DX1 HELIODENT 
PLUS, Ers 

Generator PCB DX1 HELIODENT 
PLUS, spare 

Platine de générateur DX1 HD PLUS, 
rech. 

Platina de generador DX1 HD PLUS, 
rec. 

65 6242197 Generatorplatine DX1 HD PLUS, Rep 
 

Generator PCB DX1 HELIODENT 
PLUS, rep. 

Platine de générateur DX1 HD PLUS, 
rep 

Platina de generador DX1 HD PLUS, 
rep. 

80 6242221 Haube Wandadapter HD PLUS, Ersatz 
 

Hood wall adapter HD PLUS, spare 
 

Capot pour adapteur mural HD PLUS, 
rech. 

Cubierta adaptador de pared HD PLUS, 
rec 

82 6242296 Folientastatur kpl. HD PLUS, Ersatz 
 

Membrane keyboard HD PLUS, spare 
 

Clavier a membrane HD PLUS, rech. 
 

Teclado de membrana HD PLUS, rec. 
 

83 6242288 Anzeige-Platine DX4 HD PLUS, Ersatz 
 

Display board DX4 HD PLUS, spare 
 

Platine d'affichage DX4 HD PLUS, rech. 
 

Platina indicador DX4 HD PLUS, rec. 
 

84 6242270 Lagerbock Wandadapter HD PLUS, 
Ersatz 

Walladapter bearing block HD PLUS, 
spare 

Support adapteur murale HD PLUS, 
rech. 

Caballete adaptor mural HD PLUS, rec. 
 

86 6242072 Kommunikationskabel L2 HD PLUS, 
Ersatz 

Cable L2 HELIODENT PLUS, spare 
 

Cable L2 HELIODENT PLUS, rech. 
 

Cable L2 HELIODENT PLUS, rec. 
 

90 6242023 Handschalter kpl. HD PLUS, Ersatz 
 

Manual switch kpl. HD PLUS, spare 
 

Interrupteur manuel HD PLUS, rech. 
 

Interruptor de manual HD PLUS. rec. 
 

93 6241967 Leitungssatz L3 kpl. HD PLUS, Ersatz 
 

Cable set L3 HD PLUS, spare 
 

Jeu de cables L3 HD PLUS, rech. 
 

Juego de cables L3 HD PLUS, rec. 
 

95 6242015 Halter f. Handausloeser HD PLUS, 
Ersatz 

Holder for manual release HD PLUS, 
spare 

Support p.déclencheur man. HD PLUS, 
rech 

Soporte p.disparador man. HD PLUS, 
rec. 

100 1077304 G-SCHMELZEINSATZ 1A 250V F 5X20 
UR IEC 

FUSE LINK 
 

FUSIBLE 
 

FUSIBLE 
 

105 1077460 G-SCHMELZEINSATZ 10A 250V T 
5X20 

G-FUSE 
 

G-FUSIBLE 
 

FUSIBLE G, 10 A 
 

110 6353044 Abdeckung Armanbindung, Ersatz 
 

Cover arm connection, spare 
 

Coiffe cache del liaison, rech. 
 

Cobertura unión del brazo, rec. 
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B (B) Wandadapter, Deckenmodell
(B) Wall adapter, ceiling version 
(B) Adapteur murale, modèle plafonnier 
(B) Adaptor mural, modelo de techo 
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Pos. REF Bezeichnung Designation Désignation Designación 
10 6350677 Montageplatte Wandadapter Decke, 

ERS 
Mounting plate wall adapter, spare 
 

Plaque de montage adapteur murale, 
rech. 

Placa de montaje adaptor mural, rep. 
 

50 7026180 HUTSCHELLE NR. 965 020 021 
 

CAP CLAMP NR. 965 020 021 
 

COLLIER A CHAPEAU NR. 965 020 
021 

BRIDA DE CAPERUZA NR. 965 020 
021 

60 6242304 Generatorplatine DX1 HELIODENT 
PLUS, Ers 

Generator PCB DX1 HELIODENT 
PLUS, spare 

Platine de générateur DX1 HD PLUS, 
rech. 

Platina de generador DX1 HD PLUS, 
rec. 

62 6242197 Generatorplatine DX1 HD PLUS, Rep 
 

Generator PCB DX1 HELIODENT 
PLUS, rep. 

Platine de générateur DX1 HD PLUS, 
rep 

Platina de generador DX1 HD PLUS, 
rep. 

65 6345776 Netzfilter, kpl. ERS 
 

line filter, compl., spare 
 

filtre d'alimentation, compl., substitut 
 

filtro de red, compl., substituto 
 

80 6350669 Haube Wandadapter, Deckenkombi, kpl, 
ERS 

COVER WALL ADAPTER, CELLING, 
cpl., spare 

CAPOT ADAPTER PAROL, PLAFOND, 
substitut 

CAPOT ADAPTADOR PARED, TECHO, 
substituto 

82 6242296 Folientastatur kpl. HD PLUS, Ersatz 
 

Membrane keyboard HD PLUS, spare 
 

Clavier a membrane HD PLUS, rech. 
 

Teclado de membrana HD PLUS, rec. 
 

83 6242288 Anzeige-Platine DX4 HD PLUS, Ersatz 
 

Display board DX4 HD PLUS, spare 
 

Platine d'affichage DX4 HD PLUS, rech. 
 

Platina indicador DX4 HD PLUS, rec. 
 

86 6242072 Kommunikationskabel L2 HD PLUS, 
Ersatz 

Cable L2 HELIODENT PLUS, spare 
 

Cable L2 HELIODENT PLUS, rech. 
 

Cable L2 HELIODENT PLUS, rec. 
 

90 6242023 Handschalter kpl. HD PLUS, Ersatz 
 

Manual switch kpl. HD PLUS, spare 
 

Interrupteur manuel HD PLUS, rech. 
 

Interruptor de manual HD PLUS. rec. 
 

95 6242015 Halter f. Handausloeser HD PLUS, 
Ersatz 

Holder for manual release HD PLUS, 
spare 

Support p.déclencheur man. HD PLUS, 
rech 

Soporte p.disparador man. HD PLUS, 
rec. 

100 1077304 G-SCHMELZEINSATZ 1A 250V F 5X20 
UR IEC 

FUSE LINK 
 

FUSIBLE 
 

FUSIBLE 
 

105 1077460 G-SCHMELZEINSATZ 10A 250V T 
5X20 

G-FUSE 
 

G-FUSIBLE 
 

FUSIBLE G, 10 A 
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C (C) Strahler 
(C) X-ray tubehead 
(C) Tube radiogène 
(C) Radiador de rayos X 
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Pos. REF Bezeichnung Designation Désignation Designación 
5 6241942 Verkleidung Strahler HD PLUS, Ers 

 
X-ray tube assy cover HD PLUS, spare 
 

Habill. gaine R.X. HD PLUS, rech. 
 

Coraza emisor HD PLUS, rec. 
 

10 6246164 Tubus 8" blau HD PLUS, Ers. 
 

Cone 8" blue HD PLUS, spare 
 

Localisateur 8" bleu HD PLUS, rech. 
 

Tubo 8 azul HD PLUS, rec. 
 

15 6242163 Strahler HELIODENT PLUS, Ersatz 
 

X-ray head HELIODENT PLUS, spare 
 

Tube radiogène HELIODENT PLUS, 
rech. 

Radiador de rayos X HELIODENT 
PLUS, rec. 

20 6242189 Strahler HELIODENT PLUS, Rep. 
 

X-ray head HELIODENT PLUS, rep. 
 

Tube radiogène HD PLUS, rep. 
 

Radiador de rayos X HELIODENT 
PLUS, rep. 

25 6241975 Tubusverl Rechteck 12" blau HD Plus 
 

Cone extension to 12" (square) 
 

Prolong. localisaterur 12" (rectang.) 
 

Prolong. del tubo a 12" (rectangular) 
 

30 6241983 Tubusverl Rund 12" blau HD Plus 
 

Cone extension to 12" (round) 
 

Prolong. localisateur 12" 
 

Prolongación del tubo a 12" 
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D (D) Scherenarm 
(D) Scissors arm 
(D) Bras articulé 
(D) Brazo de tijeras 
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Pos. REF Bezeichnung Designation Désignation Designación 
10 6242155 Scherenarm HELIODENT PLUS, Ersatz 

 
Scissors arm HELIODENT PLUS, spare 
 

Bras articulé HELIODENT PLUS, rech. 
 

Brazo de tijera HELIODENT PLUS, rec. 
 

10 6242171 Scherenarm HELIODENT PLUS, Rep. 
 

Scissors arm HELIODENT PLUS, rep. 
 

Bras articulé HD PLUS, rep. 
 

Brazo de tijera HELIODENT PLUS, rep. 
 

15 6317510 Scherenarm, HD Plus, Deckenmontage, 
ERS 

Scissor arm HELIODENT 
PLUS,Ceiling,spare 

Bras articulé HD PLUS, plafond, rech. 
 

Brazo de tijera HD PLUS, techo, rec. 
 

20 6242148 Verkleidungssatz Arm HD Plus, Ersatz 
 

Cover set;  RAL 9016, Spare 
 

Jeu d`habilage; RAL 9016, Rech. 
 

Jgo. revestimientos, RAL 9016, Rec. 
 

25 6283217 Montagematerial Arm HD plus, Ersatz, 
SK 

Mounting Kit Remote,Spare, SK 
 

Materiel de montage,Rech, SK 
 

Material de montaje,Rec 
 

30 6242114 Tragarm 410 (medium) HD Plus, Ersatz 
 

Support arm 410 (M); RAL9016, Spare 
 

Bras-support 410 (m); RAL 9016, Rch. 
 

Brazo soporte 410 (m), RAL 9016, Rec 
 

35 6242122 Tragarm 700 (lang) HD Plus, Ersatz 
 

Support arm 700 (large); RAL 9016, 
Spare 

Bras-support 700 (long); RAL 9016, 
Rech 

Brazo soporte 700 (largo), RAL 9016, 
Rec 

40 6242130 Tragarm 950 (extralang) HD Plus, Ersatz 
 

Support arm 950 (extralarge), Spare 
 

Bras-support  950 (extra l.), Rech. 
 

Brazo soporte 950(extra largo), Rec. 
 

45 6350990 Faltenbalg Satz HD PLUS, Ersatz 
 

Bellows set, HD PLUS, spare 
 

Soufflet set, HD PLUS, rech. 
 

Fuelle set, HD PLUS, rec. 
 

50 1891147 DREHER TORX-TX30X200 
 

SPECIAL SCREW DRIVER 
 

TOURNEVIS 
 

TORNERO 
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E (E) Deckenmodell 
(E) Ceiling version 
(E) Modèle plafonnier 
(E) Modelo de techo 
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Pos. REF Bezeichnung Designation Désignation Designación 
1 3731643 SOCKEL, KOMPLETT 

 
MOUNTING RING 
 

SOCLE,COMPL. 
 

CASQUILLO, COMPL. 
 

2 7036692 FISCHER-BOLZENANKER FAZ 12/30 
 

FISCHER DOWEL 
 

CHEVILLE FISCHER 
 

TACO FISCHER 
 

11 5171173 MONTAGEPLATTE DECKE 
 

MOUNTING PLATE 
 

PLAQUE DE MONTAGE 
 

PLACA DE MONTAJE 
 

21 6237023 Abdeckung RAL 9016 
 

COVER RAL 9016 
 

COUVERCLE RAL 9016 
 

CUBIERTA RAL 9016 
 

22 6084177 UL-Haube Deckenleuchte-USA 
 

UL HOOD CEILING LIGHT  - USA 
 

BONNET UL LAMPE PLAFONNIERE - 
EUA 

CPO UL PARA LAMPARA DE TECHO - 
EUA 

24 1878664 SCHRAUBE M 4 X 12 
 

SCREW M 4 X 12 
 

VIS M 4 X 12 
 

TORNILLO M 4 X 12 
 

25 6237908 Ring weiss 
 

RING WHITE 
 

ANNEAU BLANC 
 

ANILLO BLANCO 
 

26 3648250 WEICHGUMMIRING 
 

SOFT RUBBER RING 
 

BAGUE EN CAOUTCHOUC MOU 
 

ANILLO EN GOMA BLANDA 
 

27 3648268 HALTERING 
 

HOLDING RING 
 

BAGUE DE SUPPORT 
 

ANILLO DE RETENCION 
 

46 3421245 REIHENKLEMME SRK 4 
 

MODULAR TERMINAL SRK 4 SN 
30707-PA 

BARRETTE A BORNES SRK 4 SN 
30707 PA 

BORNE EN FILA SRK 4 SN 30707-PA 
 

51 4708603 SICHERUNGSHALTER, KOMPLETT 
 

FUSE CARRIER, COMPLETE 
 

PORTE-FUSIBLE, COMPL 
 

PORTAFUSIBLE, COMPLETO 
 

55 6345784 Verbindungskabel L7, Deckenmontage,  
Ers 

communication cable L7, ceiling, spare 
 

Câble L7, montage au plafond, rech. 
 

Cable L7, montaje en el techo, rec. 
 

57.1 5435560 SICHERUNG, ERSATZ 
 

FUSE 
 

FUSIBLE 
 

FUSIBLE 
 

57.2 1077445 G-SCHMELZEINSATZ 4A 250V T 5X20 
UR IEC 

G-FUSIBLE LINK 4A 
 

FUSIBLE G, 4A 
 

FUSIBLE G, 4 A 
 

57.3 3111507 RENKKAPPE 5X20MM 
 

RENK RAP 
 

JOINT A BAIONNETTES 
 

CAPUCHON TIPO BAYONETA 
 

65 2970788 ANSCHLUSSKLEMME, 4-POLIG 
 

ELECTRICAL CLAMP 
 

BORNE DE RACCORD, 4-POL. 
 

BORNE DE CONEXION, DE 4 POLOS 
 

79 6279652 FBG Adapterplatine SXL - Ers 
 

PCB Adapter Board SXL-Spare 
 

Platine d'adaptation SXL - Rechange 
 

Platina de adaptación SXL - Recambio 
 

81 5944876 Trafo Leuchte, Ersatz 
 

TRANSFORMER FOR OP LIGHT, 
SPARE 

TRANSFORMATER POUR LAMPE, 
RECH. 

TRANSFORMADOR LAMPARA, 
RECAMBIO 

81.1 1077452 G-SCHMELZEINSATZ 6,3A 250V T 
5X20 KER.H 

FUSIBLE LINK 6.3A 250V SLO-BLO 
5X20 CER. 

FUSIBLE G 6,3A 250V T 5X20 KER.H* 
 

FUSIBLE 6,3 A 250 V T 5X20 CER. 
 

114 5969506 BREMSE KURZ, KOMPLETT 
 

BRAKE, SHORT, COMPLETE 
 

FREIN COURT, COMPL. 
 

FRENO CORTO, COMPL. 
 

135 6279009 Ltg.LEDview_L164L 
 

Cable LEDview_L164L 
 

Câble LEDview_L164L 
 

Cable LEDview_L164L 
 

166 2955599 ABDECKUNG, UNTEN 
 

COVER 
 

RECOUVREMENT 
 

COBERTURA 
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Pos. REF Bezeichnung Designation Désignation Designación 
167 6352236 Abdeckkappe, Bremse, aehnl. 9016 

 
cover cap, brake, 9016 
 

bouchon, frein, 9016 
 

caperuza, freno, 9016 
 

168 5446286 ZWISCHENRING 
 

INTERMEDIATE RING 
 

BAGUE INTERMEDIAIRE 
 

ANILLO 
 

173 2955557 ABDECKKAPPE 
 

COVER CAP 
 

CAPOT DE RECOUVREMENT 
 

CAPERUZA COBERTORA 
 

174 3417359 SENKSCHRAUBE M 5 X16 -H 
 

COUNTERSUNK SCREW 
 

VIS A TETE FRAISEE 
 

TORNILLO AVELLANADO M5X16-H 
DIN966-4.8 

200 6237767 Lagerrohr kpl. weiss 
 

BEARING TUBE, COMPL. WHITE 
 

TUBE DE PALIER, COMPL. BLANC 
 

TUBO DE APOYO, COMPL. BLANCO 
 

214 6237809 Abdeckkappe, oben RAL 9016 
 

COVER CAP, TOP RAL 9016 
 

CAPOT DE RECOUVREMENT, HAUT 
RAL 9016 

CAPERUZA COBERTURA, ARRIBA 
RAL 9016 

216 6237825 Abdeckung, unten RAL 9016 
 

COVER, BOTTOM RAL 9016 
 

RECOUVREMENT, BAS RAL 9016 
 

COBERTURA, ABAJO RAL 9016 
 

218 6237833 Stellring weiss 
 

SET COLLAR WHITE 
 

BAGUE RAL BLANC 
 

ANILLO DE AJUSTE BLANCO 
 

219 3347713 GEWINDESTIFT M4 X 6 
 

HEADLESS SCREW M 4 X 6 
 

GOUPILLE FILETEE M 4 X 6 
 

TORNILLO PRISIONERO M 4X6 DIN 
914-45 H 

300 6317809 Tragarm starr Decke HD Plus, Ersatz 
 

Supp. arm CEILING HD Plus RAL9016 
Spare 

Bras-sup PLAFOND HD Plus RAL 9016, 
Rch. 

Brazo sop TECHO HD Plus RAL 9016, 
Rec 

300.2 3314932 Anschlag DS 
 

Bumper  DS 
 

Butee  DS 
 

Tope  DS 
 

300.3 3314940 Puffer DS 
 

Buffer DS 
 

Tampon DS 
 

Tampón DS 
 

300.4 6242148 Verkleidungssatz Arm HD Plus, Ersatz 
 

Cover set;  RAL 9016, Spare 
 

Jeu d`habilage; RAL 9016, Rech. 
 

Jgo. revestimientos, RAL 9016, Rec. 
 

300.5 3525276 PASSSCHEIBE 20X 28X1 
 

ADJUSTING WASHER 20X 28X1 
 

RONDELLE D'AJUSTAGE 20X 28X1 
 

ARANDELA DE AJUSTE 20X 28X1 
 

400 6237692 Montagerohr f. 2,5m weiss 
 

MOUNTING POST 2,5M WHITE 
 

TUBE DE MONTAGE 2,5M BLANC 
 

TUBO DE MONTAJE 2,5M BLANCO 
 

400 6237726 Montagerohr f. 2,6-3,4m weiss 
 

MOUNTING POST 2,6-3,4M WHITE 
 

TUBE DE MONTAGE 2,6-3,4M BLANC 
 

TUBO DE MONTAJE 2,6-3,4M BLANCO 
 

400.2 7034747 O-RING 42,0 X 2,0 -N-72 
 

O-RING 42,0 X 2,0 -N-72 
 

JOINT TORIQUE 42,0 X 2,0 -N-72 
 

ANILLO EN O 42,0 X 2,0 -N-72 
 

400.3 5828504 SENKSCHRAUBE M6X16 
 

COUNTERSUNK SCREW M6x16 
 

VIS NOYEE M6x16 
 

TORNILLO AVELLANADO M6x16 
 

400.4 5824719 BLINDNIET 
 

DUMMY RIVET 
 

FAUX-RIVET 
 

ROBLON FALSO 
 

500 6371095 Montagemat. HD Plus Decke Kunstst SK 
ERS 

Mounting mat.HDPlus plast ceilling 
SKspa 

HD Plus plafond en plas maté de mont 
rec 

Además HD techo d plást d montt d hw 
rec 
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F (F) Remote Timer Bausatz
(F) Remote Timer Control 
(F) Telecommande 
(F) Disparo per telemando 
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Pos. REF Bezeichnung Designation Désignation Designación 
10 6242080 Gehäuse kpl. Remote HD PLUS, Ersatz 

 
Housing remote HELIODENT PLUS, 
spare 

Telecommande recouvrement HD 
PLUS, rech. 

Remote cubierta HD PLUS, rec. 
 

15 6242296 Folientastatur kpl. HD PLUS, Ersatz 
 

Membrane keyboard HD PLUS, spare 
 

Clavier a membrane HD PLUS, rech. 
 

Teclado de membrana HD PLUS, rec. 
 

20 6242288 Anzeige-Platine DX4 HD PLUS, Ersatz 
 

Display board DX4 HD PLUS, spare 
 

Platine d'affichage DX4 HD PLUS, rech. 
 

Platina indicador DX4 HD PLUS, rec. 
 

30 6242056 Remote Timer Kabel L6 HD PLUS, 
Ersatz 

Remote Timer Box cable L6, spare 
 

Cable L6 HELIODENT PLUS, rech. 
 

Cable L6 HELIODENT PLUS, rec. 
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G (G) Remote Bausatz 
(G) Remote Control 
(G) Telecommande 
(G) Disparo per telemando 
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Pos. REF Bezeichnung Designation Désignation Designación 
15 6242049 Blindabdeckung mit Loch HD PLUS, 

Ersatz 
Blind cover with hole HD PLUS, spare 
 

Recouvrement avec ouverture HD 
PLUS,rech 

Cubierta con apertura HD PLUS, rec. 
 

20 6242031 Blindabdeckung HD PLUS, Ersatz 
 

Blind cover HD PLUS, spare 
 

Recouvrement HD PLUS, rech. 
 

Cubierta HD PLUS, rec. 
 

25 6242080 Gehäuse kpl. Remote HD PLUS, Ersatz 
 

Housing remote HELIODENT PLUS, 
spare 

Telecommande recouvrement HD 
PLUS, rech. 

Remote cubierta HD PLUS, rec. 
 

35 6242064 Remote Kabel L9 HD PLUS, Ersatz 
 

Remote cable L9 HD PLUS, spare 
 

Cable L9 HELIODENT PLUS, rech. 
 

Cable L9 HELIODENT PLUS, rec. 
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H (H) Zubehör und Montagematerial
(H) Accessories and mounting hardware 
(H) Accessoires et matériel de montage 
(H) Accesorios y material de montaje 
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Pos. REF Bezeichnung Designation Désignation Designación 
10 5969779 Prüfkörper ORTHOPHOS+IO (Film), kpl. 

 
Phantom for constancy test 
 

ETALON COMPLET 
 

FANTOMA COMPL. 
 

20 5168062 Prüfkörper Intra II, Ersatz 
 

REPLACEMENT TEST PIECE INTRA, 
Spare 

REMPLACEMENT ECHANTILLON 
INTRA, Rech. 

PROBETA DE RECAMBIO INTRA, Rec. 
 

30 6352319 Drehgriff RAL 9016, kpl., Ersatz 
 

ROTARY SLEEVE COMPLETE, SPARE 
 

POIGNEE TOURNANTE, COMPL., 
RECH. 

DISPOSITIVO GIRATORIO, 
COMPLETO, REC. 

40 6242007 Strahlenfeld-Begrenz HD Plus 2x3 
 

Beam limiting device 20x30 mm 
 

Viseur reducteur 2x3 (RAL 9016) 
 

Limitador de rayos X 2x3 (RAL 9016) 
 

50 6241991 Strahlenfeld -Begrenz HD Plus 3x4 
 

Beam limiting device 30x40 mm 
 

Viseur reducteur 3x4 (RAL 9016) 
 

Limitador de rayos X 3x4 (RAL 9016) 
 

80 5858522 RWT-Halter Intraoral II, Ersatz 
 

Sirona RINN sensor holder set, Spare 
 

Porte-Capteur intraoral, Rech. 
 

Portasensor intraoral, Recambio 
 

85 6283217 Montagematerial Arm HD plus, Ersatz, 
SK 

Mounting Kit Remote,Spare, SK 
 

Materiel de montage,Rech, SK 
 

Material de montaje,Rec 
 

90 6283209 Montagemat. Wandad. HD plus, Ers, SK 
 

Mounting Kit,Spare, SK 
 

Materiel de montage, Rech., SK 
 

Material de montaje,Rep., SK 
 

95 6242254 Adapterplatte Bausatz 
 

Adapter plate kit 
 

Kit de plaque adaptateur 
 

Juego de placa adaptadora 
 

100 6256486 Handschalter kpl. HD Plus verp. 
 

Manual switch cpl. HD Plus packed 
spare 

Interrupteur manuel HD Plus, emb. 
 

Interruptor de manual HD Plus, emb. 
 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 



24 
H

E
LIO

D
E

N
T

 P
LU

S
 D

3507.081.01.07.09 
 

19.06.2013 

 

 

 

I (I) Verpackungsmaterial 
(I) Packaging materials 
(I) Matériel d'emballage 
(I) Materiales del embalaje 
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Pos. REF Bezeichnung Designation Désignation Designación 
5 6229475 Styropor (OT) HELIODENT PLUS 

 
Styropor (OT) HELIODENT PLUS 
 

Styropor (OT) HELIODENT PLUS 
 

Styropor (OT) HELIODENT PLUS 
 

10 6212794 Styropor (UT) HELIODENT PLUS 
 

Styropor (UT) HELIODENT PLUS 
 

Styropor (UT) HELIODENT PLUS 
 

Styropor (UT) HELIODENT PLUS 
 

15 6212802 Faltkarton HELIODENT PLUS 
 

Foldable cardboard box HELIODENT 
PLUS 

Carton HELIODENT PLUS 
 

Caja cartón plegable HELIODENT PLUS 
 

20 5919126 STYROPOR KOPF/FUSS 
 

Styropor, head/base 
 

Polystyrène, en-tête/pied 
 

Espuma de poliestireno, cabeza/pie 
 

25 5919100 FALTKARTON ARM 410 
 

FOLDING CARTON ARM 410 
 

CARTON À PLIER BRAS SUPPORT 
410 

CAJA PLEGABLE BRAZO SOPORTE 
410 

30 5919134 STYROPOREINLAGE 800/1000 
 

Styropor 800/1000 
 

Polystyrène 800/1000 
 

Espuma de poliestireno 800/1000 
 

35 5919118 FALTKART. Tragarm950 extralang 
HPlus Ers 

Folding carton f supp arm 950 extralong 
 

Carton pliant p brassupport  950 extra l 
 

Caja plegable p brazosoporte 950extral 
 

40 8938979 SATZ STYROPORTEILE 
 

SATZ STYROPORTEILE 
 

SATZ STYROPORTEILE 
 

SATZ STYROPORTEILE 
 

45 8938995 FALTSCHACHTEL 
 

FALTSCHACHTEL 
 

FALTSCHACHTEL 
 

FALTSCHACHTEL 
 

50 8938987 FALTSCHACHTEL 
 

FALTSCHACHTEL TRAGR. 
 

FALTSCHACHTEL TRAGR. 
 

FALTSCHACHTEL TRAGR. 
 

55 6195650 Styropor Starrer Tragarm 
 

Polystyrene fixed arm 
 

Polstyrène bras support fixe 
 

Poliestirono brazo soporte fijo 
 

60 2644672 FALTKARTON WFK 4 
 

COLLAPSIBLE BOX WFK 4 
 

CARTON PLIANT WFK 4 
 

CARTON WFK 4 
 

65 2994648 STYROPOR DECKENADAPTER 400 
 

Polystyrene Ceiling adapter 400 
 

Polystyrène adapteur plafonnier 400 
 

Poliestireno adaptador de techo r400 
 

70 5142260 FALTSCHACHTEL 
 

FOLDED BOX 
 

BOITE PLIANTE 
 

CAJA PLEGABLE 
 

75 5436386 STYROPOR GERAETELEUCHTE 
 

FOAM INSERT UNIT LIGHT 
 

POLYSTYRENE POUR SCIALYTIQUE 
 

POLISTIRENO LAMPARA DE CAMPO 
DE TRABAJO 

80 5436394 KARTON GERAETELEUCHTE 
 

PACKAGINGUNIT LIGHT 
 

CARTON LAMPE SCIALYTIQUE 
 

CAJA LÁMPARA DE LA UNIDAD 
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